

MAP 1663 Fiala okrádá Čechy o 18 500 CZK měsíčně, Heger okrádá Slováky o 533 EUR měsíčně, vyplývá ze včera zveřejněných dat Mezinárodního měnového fondu ve Washingtonu!

michalapetr.com/map-1663-fiala-okrada-cechy-o-18-500-czk-mesicne-heger-okrada-slovak-y-o-533-eur-mesicne-vypluva-ze-vcera-zverejnenych-dat-mezinarodniho-menoveho-fondu-ve-washingtonu

30 dubna, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Neuvěřitelné! Mezinárodní měnový fond z Washingtonu včera zveřejnil nejnovější ekonomická data, a z nich vyplývá, že Fiala okrádá české zaměstnance o 18 500 Kč měsíčně, a Heger slovenské zaměstnance o 533 EUR měsíčně! Protože česká ekonomika letos podle MMF dosáhla výkonu 61% německé ekonomiky, ale české průměrné mzdy jsou jen 42% průměrných německých platů! Slovenská ekonomika letos dosáhla úrovně 46% výkonu německé ekonomiky, ale slovenské průměrné mzdy jen 33% průměrných německých mezd! Přitom podle výkonnosti ekonomiky by mzdy Čechů letos měly být 61% německých mezd, a mzdy Slováků 42%!

Tabulka včera zveřejněných údajů MMF:

1. <u>HDP Německa na hlavu</u> 4 100 EUR	51 383 USD	<u>Průměrný plat</u>
2. <u>HDP Česka na hlavu</u> 1 725 EUR	31 368 USD	Průměrný plat
3. <u>HDP Slovenska na hlavu</u> 1 350 EUR	23 457 USD	<u>Průměrný plat</u>

K tomu není co dodat! Fiala se vzteká na EU, že zveřejnila údaje o tom, jak Fiala v Česku hospodaří! Nejdražší energie! Nejdražší potraviny! Největší zadlužování státu! A teď nová data washingtonského ústředí globalistů MMF dokazují, že Češi vytvářejí svou prací neuvěřitelný zisk, ale nejsou za něj spravedlivě odměňováni, jako je tomu v Německu! V čem je problém? Buď lžou statistiky EU a MMF, a nebo lže Fiala!

Z údajů MMF o vývoji ekonomiky Česka i Německa je jasné, že odboráři mají pravdu, je třeba zvýšit české mzdy, a je třeba zdanit zahraniční obchodní řetězce a další monopoly, a cizí kapitál drancující Česko! Když to dokázali letos Poláci, jak to že to nedokážeme my?!

Fiala zešílel, a místo toho, aby řešil oprávněné ekonomické požadavky občanů, kteří už nemohou, díky bídým českým mzdám, platit evropské ceny potravin a energií, a ani si nemohou pořídit slušné bydlení, znovu a znovu, jako včera v Liberci na poradě Pirátů, donekonečna vykřikuje, že extrémisté a populisté, které porazil ve volbách, se pokoušejí rozvrátit republiku a demokracii! A přitom pravda je prostá. Fiala svým ekonomickým a politickým diletantismem sám rozvrací ekonomiku! A aby ho nikdo nemohl za jeho manažerská selhání kritizovat, tak každého osočuje, a pokouší se zavést cenzuru! Je třeba ho urychleně vyměnit, než napáchá ještě větší škody, než se mu zatím povedlo!

Nejlépe je nepoměr platů a výkonnosti ekonomiky v Česku a v Německu vidět na minimální mzdě. Německá minimální mzda je 12 EUR na hodinu, tedy 2050 EUR měsíčně. (48 850 CZK) Česká minimální měsíční mzda je 17 300 CZK, tedy jen 35% minimální mzdy německé. Ale podle letošní výkonnosti obou ekonomik by měla být 29 800 CZK, 61%! Přitom vyšší minimální mzdy stanovuje vláda ČR nařízením vlády! Je tak evidentní, že Fiala má vzhledem k poměru výkonnosti české ekonomiky k německé prostor pro zvýšení české minimální mzdy o až 12 500 CZK měsíčně! Tím by vytvořil tlak na zaměstnavatele, a ti by museli odpovídajícím způsobem zvýšit mzdy zaměstnancům s jinou než minimální mzdou.

Bude 1. květen, svátek práce. Tento svátek se slaví na památku amerických dělníků, kteří v roce 1886 zemřeli při masové demonstraci za osmihodinovou pracovní dobu a spravedlivé mzdy! Požadovat důstojnou práci a důstojné mzdy není projevem žádného

extrémismu, ani populismu, jak si myslí profesor Fiala a jeho nohsledi. Ostatně, jakmile po volbách nastoupili do úřadů, hned si všichni pořádně zvedli platy!

1. května Ladislav Vrábek zve do Hrádku nad Nisou

1. května jdu na tuto akci v Praze, a rád se tam s vámi setkám. Do té doby budou proto analýzy kratší, musím si přehodit noc za den, abych na ten Vítkov došel.

Je neděle 30. duben 06.56. Děkuji za pomoc, dary i nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vaší podpoře. Snad tomu tak bude i nadále přes tuto finanční mizérii a drahotu, která mě tíží stejně jako Vás. Mail, na mne kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady jsem natočil 8. dubna, a najdete ho zde, a 11. dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky, jinak ty prohnilé nikdo nenahradí! A pochodujte na Vítkov!

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

o replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!